The 2023 Economic Report on U.S. Pharmacies and Pharmacy Benefit Managers https://drugch.nl/pharmacy

ERRATA

Please send any typos or errors to <u>afein@drugchannels.net</u>.

Page 80

• In Exhibit 49, Rite Aid is misspelled in row 15 of the "Parent Organization" column.

Page 205

• The total row in Exhibit 134 should be \$15,825.4. In the paragraph above the exhibit, the text should read: "Collective giving by these 10 foundations was \$15.8 billion in 2019 or 2020..."